

Пропозиції
Міністерства фінансів України
до проєкту Закону України «Про обмеження обігу пластикових пакетів на
території України», внесеного народними депутатами України
Кривошеєвим І. С., Жупаниним А. В. та іншими
(реєстр. № 2051-1 від 18.09.2019)

1. Міністерство фінансів України в межах компетенції не заперечує щодо розгляду законопроекту Верховною Радою України, за умови надання відповідних фінансово-економічних розрахунків та обґрунтувань щодо обсягу та джерел покриття відповідних витрат.

2. Законопроектом зокрема передбачається:

- заборона розповсюдження в об'єктах роздрібної торгівлі та об'єктах ресторанного господарства пластикових пакетів товщиною стінки до 50 мкм з 1 січня 2022 року. Водночас такі обмеження не поширюються на біорозкладні пластикові пакети та надлегкі пластикові пакети (пластикові пакети з товщиною стінки до 15 мкм) шириною до 225 мм (без бокових складок), глибиною до 345 мм (з урахуванням бокових складок), довжиною до 450 мм (з урахуванням ручок), призначені для пакування та (або) транспортування свіжих риби і м'яса та продуктів з них, а також сипучих продуктів, льоду, які розповсюджуються в об'єктах роздрібної торгівлі в якості первинної упаковки;

- заборона розповсюдження оксорозкладних (оксобіорозкладних) пластикових пакетів в об'єктах роздрібної торгівлі та об'єктах ресторанного господарства з 1 січня 2022 року;

- заборона схиляння споживачів до купівлі пластикових пакетів;

- обов'язкове маркування біорозкладних пластикових пакетів на відповідність Національним стандартам ДСТУ EN 14995:2018, ДСТУ EN 13432:2015;

- встановлення контролю за дотриманням законодавства у сфері розповсюдження пластикових пакетів та одночасне покладення додаткових функцій на центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів;

- встановлення відповідальності за порушення норм законодавства у сфері розповсюдження пластикових пакетів.

Прийняття поданого законопроекту не впливатиме на видаткову частину Державного бюджету України в поточному бюджетному періоді, проте матиме такий вплив починаючи з 01.01.2022 у зв'язку з реалізацією положень щодо контролю за дотриманням законодавства у сфері розповсюдження пластикових пакетів.

Водночас прийняття законопроекту може мати вплив на доходи бюджетів за рахунок збільшення надходжень від штрафів за порушення відповідного законодавства.



Визначити вартісну величину впливу законопроекту на показники бюджету неможливо, оскільки до законопроекту не надано відповідних фінансово-економічних обґрунтувань та розрахунків.

Законопроект не відповідає вимогам статті 27 Бюджетного кодексу України, згідно з якою до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки). Якщо такі зміни показників бюджету передбачають зменшення надходжень бюджету та/або збільшення витрат бюджету, до законопроекту подаються пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

Автором законопроекту зазначені обґрунтування та пропозиції не надані.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Василь ШКУРАКОВ

«__» жовтня 2019 р.